



В Чебоксарах в связи с возмещением ущерба прекращено уголовное дело в отношении предпринимателя, подозревавшегося в уклонении от уплаты налогов в крупном размере

Следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике прекращено уголовное дело в отношении 39-летнего жителя города Чебоксары, являющегося индивидуальным предпринимателем. Он подозревался в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 198 УК РФ (уклонение от уплаты налогов с физического лица в крупном размере).

По версии следствия, в городе Чебоксары подозреваемый уклонился от уплаты налога, уплачиваемого в связи с применением упрощенной системы налогообложения, за период с 2013 по 2015 годы на общую сумму свыше 3 миллионов 600 тысяч рублей, неправомерно применяя специальный налоговый режим – патентную систему налогообложения, а также не отражая в соответствующих налоговых декларациях сведения о всех полученных в результате осуществлявшейся предпринимательской деятельности доходах.

Факт совершения подозреваемым инкриминированного ему преступления подтвержден совокупностью собранных по уголовному делу доказательств. После возбуждения в отношении него уголовного дела и наложения судом по ходатайству следователя ареста на принадлежащий ему автомобиль Mazda CX-5 он принял меры к полному возмещению причиненного бюджетной системе ущерба, в том числе: суммы недоимки по налогу, а также пеней и штрафов – на общую сумму свыше 4 миллионов 600 тысяч рублей. Затем по его заявлению следователем принято решение о прекращении уголовного дела на основании статьи 28.1 УПК РФ в связи с возмещением ущерба, причиненного бюджетной системе. Следует, однако, отметить, что уголовное дело прекращено по нереабилитирующему основанию.

Будьте в курсе новостей СУ СКР по Чувашии

на нашем [инстаграм](https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/): <https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/>,

мы ["ВКонтакте"](https://vk.com/chuvashiasledcom): <https://vk.com/chuvashiasledcom>,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

в "Твиттере": <https://twitter.com/SuChuvashia>,

в "Фейсбуке": <https://www.facebook.com/chuvashiasledcom/>,

в «ТамТам»: <https://tt.me/chuvashiasledcom>.

Подписывайтесь [на официальный канал СУ СКР по Чувашии в Youtube](#) и смотрите [видео о деятельности ведомства](#)

Радиоверсию новостей от СУ СКР по Чувашии, а также интервью с экспертами по актуальной правовой тематике слушайте по пятницам в 16:20 и понедельникам в 14:20 на волнах «Национального радио Чувашии» (105.0 FM, 72,41 УКВ) в [информационно-аналитической программе «Экстренный час с Олегом Дмитриевым»](#) (официальная группа «ВКонтакте»: <https://vk.com/radiochas>).

12 Июля 2018

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1240656>